

Отчёт об итогах проведения антинаркотической акции «Призывник»

Ижморский МО МКОУ «Святославская СОШ»

Призывная кампания в период с 1 октября по 25 декабря 2020

Мероприятия	Количество
<b>1.В проведении акции приняло участие, сотрудников</b>	8 6 – классных руководителей; 2 – сотрудника полиции
<b>2.В рамках акции проведено профилактических мероприятий – всего:</b>	21
в том числе:	
2.1.»Дни Призывника» городской и районного уровней	1
2.2.Лекции, беседы, тренинги	2
2.3.Совещания, круглые столы	3
2.4.Спортивные мероприятия	3
2.5.Военно – патриотические мероприятия	5
2.6.Творческие мероприятия	7
2.7.Другие мероприятия в рамках акции	0
<b>3.Охвачено обучающихся профилактическими мероприятиями, всего:</b>	53 (217 – охват всего по всем проведённым мероприятиям)
в том числе:	
3.1.»Днями Призывника»	4
3.2.Лекциями, беседами, тренингами	31
3.3.Совещаниями, круглыми столами	23
3.4.Спортивными мероприятиями	53
3.5.Военно – спортивными мероприятиями	53
3.6.Творческими мероприятиями	53
3.7.Другими мероприятиями в рамках акции	0
<b>4.Количество информации о проведении акции, опубликованных в СМИ:</b>	2
в том числе:	
4.1. В интернете	2

### Уроки мужества, посвященные Дню Героев Отечества

Уроки мужества 09.12.2020 г. прошли в нашей школе с 1 по 11 класс. Девизом данных мероприятий стали слова: «Мы, молодое поколение России, всегда будем помнить героические подвиги нашего народа в годы Великой Отечественной войны». В ходе Уроков Мужества под единым названием «Никто не забыт ничто не забыто», ребята расширили знания о Великой Отечественной войне, о пионерах – героях, о детях войны. Много узнали о солдатах-героях нашего села, об их подвигах, о городах героях. Затаив

дыхание, школьники слушали о подвигах мальчиков и девочек, которые были немного постарше, но уже участвовали в борьбе с немецкими захватчиками. В этот день самые младшие обучающиеся впервые узнали о том, как было тяжело детям в военное время. Кроме того дети подготовили сообщения с фотографиями родных - участников Великой Отечественной войны и рассказали о них, слушали военные песни. Минутой молчания почтили память всех, кто ценной собственной жизни отстоял эту победу. В продолжение урока была проведена викторина «Ты знаешь, что была война?». Ребята правильными ответами на вопросы викторины доказали, что очень много знают об этой страшной для нашей страны войне. В завершении урока ученики посмотрели книги о подвигах пионеров-героев, поделились впечатлением от услышанного и увиденного. Внимательно посмотрели фильм «Маленькие герои большой войны». В конце урока подвели итог и поняли, что нам нельзя забывать сколько людей погибло во имя того, чтобы наша жизнь была мирной и счастливой. Урок Мужества закончился песней «Солнечный круг». Заключительным этапом Дня Героев Отечества стал районный слёт юнармейцев. На слёте юнармейцы подвели итог проделанной работе по книге Памяти «Дважды Победители». В этот день почётное право стать юнармейцем нашего отряда «Алые паруса» было предоставлено Ольге Краковой и Валерию Маслову.



### **День Неизвестного солдата**

3 декабря в нашей школе прошли мероприятия, посвященные Дню Неизвестного солдата. Начало Дня Памяти и Скорби началось с торжественной линейки «Есть память, которой не будет конца». А затем учащиеся совершили виртуальную экскурсию по местам памяти, где установлены памятники и мемориалы неизвестному солдату, братские могилы «Памятники вечной славы». Прошли уроки мужества и классные часы с презентацией «От неизвестных и до знаменитых...». В ходе проведения мероприятий было рассказано об исторических событиях Второй Мировой войны. Юнармейцы отряда «Алые паруса» приняли участие в акции «Почтим

память Неизвестного солдата» около памятника павшим воинам нашего села. Учащиеся почтили память всех неизвестных солдат, защищавших Отечество, которые ценой своей жизни спасли Родину минутой молчания.



### **Акция «Призывник»**

С целью формирования духовно и физически здорового человека, неразрывно связывающего свою судьбу с будущим родного края и страны, в нашей школе была проведена акция «Призывник» для обучающихся 9 и 11 классов под девизом: «Гордость за прошлое, уверенность в будущем!» В рамках акции «Призывник» прошел «Час призывника». Ребятам рассказали о престиже воинской службы, об учебных заведениях, где можно получить профессию военного. Затем обучающиеся отправились на правовой час «Служу в российской армии», где познакомились с правовыми аспектами призывника. В заключение акции прошли спортивные соревнования с целью оценки уровня физической готовности молодёжи к службе в рядах Вооруженных Сил.

